
Ata da 7ª Reunião de escuta com artistas, fazedores de Cultura e cidadãos de

Três Corações-MG, assuntos: PNAB e implementação do Sistema Municipal de

Cultura. Às 19 horas, do dia 22 de maio de 2024, os cidadãos, artistas e fazedores

de cultura de Três Corações, abaixo assinados, representantes do Conselho

Municipal Políticas Culturais, em parceria com a Secretaria de Cultura, se

reuniram na Casa de Cultura de Três Corações para dar andamento à discussão

sobre as diretrizes dos editais da PNAB, da implementação do Sistema Municipal

de Cultura no município e  eleição do Conselho Municipal de Políticas Culturais.

Estavam presentes representantes da música,

cultura popular, folia de Reis, capoeira, literatura, teatro, Hip Hop, audiovisual,

artesanato,  os servidores público Lúcio Flavo Lorena, representando a Seltc,

Secretaria de Lazer, Turismo e Cultura de Três Corações-MG e Ronildo Prudente

representando o Conselho Municipal de Políticas Culturais. Após a leitura da ata

da reunião anterior, Ronildo apresentou a pauta que seria abordada na reunião e

a palavra foi aberta a todos os presentes. O  Lúcio Flavo alertou que somente 13

projetos haviam agendado as contrapartidas até aquele momento,  e que a

Secretária de Educação Aracidelma criou uma comissão de 3 professores para

alinhar com a Secretaria  de Cultura as apresentações das contrapartidas,

criando uma agenda, para garantir maior organização, divulgação e

transparência. O Lucio  enfatizou que muito importante que os proponentes

contemplados cumpram o prazo para o agendamento das contrapartidas para

facilitar a definição dos locais e horários de realização. O músico Anderson

explanou sobre a desvalorização da mão de obra do artista no município e que

falta muita união na classe. Ronildo citou sobre a importância de entregar o

Plano Municipal de Cultura para avaliação do prefeito porque após aprová-lo, o

prefeito tem que enviar para a Câmara dos Vereadores para votação e até 11 de

julho tem que estar incluído na  Plataforma do Sistema Nacional de Cultura,

vencido esse prazo o município fica em situação irregular com o Ministério da

Cultura e corre o risco de não receber os recursos dos próximos 4 anos de

Política Nacional Aldir Blanc. Lembrou também que a data de 11 de julho é para

implementação do Sistema Municipal com o CPF da Cultura com Conselho,

Plano e Fundo de Cultura, sendo assim o município está pendente em relação ao

Plano de Cultura e a eleição do Conselho Municipal de Políticas Culturais. Ficou

previsto que o Plano de cultura seria entregue ao Prefeito no dia 29 de maio de

2024, quarta-feira.  Ailton Júlio solicitou que se incluísse o hip hop nas metas do

Plano de Ação.

Ronildo explicou mais uma vez que o Plano Municipal de Cultura que vai para

apreciação do Prefeito foi criado por iniciativa popular em 2013 e na conferência

municipal de 2022 foi revisado e atualizado. Lúcio informou que somente quatro

cidadãos haviam se inscrito para candidatura ao Conselho, Ilze Garcia, Sidney



Vitor da Silva, Marco Aurélio Tavares e Talita Alvares de Jesus, e lembrou que são

necessários 8 candidatos no mínimo e que as inscrições continuam abertas até

24/05/2024 presencialmente na Casa da Cultura. Ronildo informou que as

reuniões acontecerão em novo horário, das 19h às 21h, informou também que no

dia 29 de maio não haverá reunião e retornaremos no dia 05 de junho de 2024. A

reunião foi dirigida por Ronildo Prudente e encerrou-se às 21:11. Esta ata foi

escrita em parceria entre Ronildo Prudente e Luciano Neder. A reunião foi

gravada e teve transmissão ao vivo pelo instagram do Ronildo. 

Link da gravação da reunião https://www.instagram.com/reel/C7SlpyygOU5/?

igsh=dGtydzlud3cyaGdz








